
Activități Eco-Scoala 

1. 19 noiembrie 2020- clasa a IX-a B- Obiectivele dezvoltării durabile- prof. 

Serghie Vasilica Daniela, Leonte Mariana 

 

 



 

 

  



2. 24 martie 2021- Clasa a XI-a E- prof. Serghie Vasilica Daniela  

 În colaborare cu Regia Națională a Pădurilor ROMSILVA Direcția Silvică 

Iași s-au desfășurat o serie de întâlniri online pe platforma Zoom, pentru a sublinia 

importanța existențială a pădurii, prin celebrarea Zilei Intenaționale a Pădurii - 21 

martie. 

 Sloganul propus anul acesta de Forumul Naţiunilor Unite pentru Păduri 

(UNFF), desemnat de Adunarea Generală a ONU pentru a organiza Ziua 

internaţională a pădurilor este „Restaurarea pădurilor - o cale către întremare și 

bunăstare”.  

 Reprezentanta Direcției Silvice Iași, doamna Georgeta Coroș a vorbit pe 

scurt despre importanța pădurilor și a meseriei de pădurar. Scurtmetrajul pus la 

dispoziția noastră de Regia Națională a Pădurilor ROMSILVA Direcția Silvică 

Iași, prin bunăvoința domnului director Gabriel Doncean și realizat de Alexandru 

Satmari a vorbit despre pădure și beneficiul ei asupra generaţiilor prezente şi 

viitoare.  

 



 
 

  



3. 28 ianuarie 2021-„Necesitatea diminuării risipei de hrană și politicile de 

zero – deșeuri- clasa a IX-a B- Prof. Serghie Vasilica 

Atelierul de idei și bune practice, desfășurat sub genericul: „Necesitatea 

diminuării risipei de hrană și politicile de zero – deșeuri” a constat în prezentări d 

bune practice pentru diminuarea cantității de deșeuri de către: consilier Dumitrița 

Picioruș de la Agenția pentru Protecția Mediului Iași, agent statal, consilier pentru 

protecția mediului în sectorul industrial la Agenția de Protecția Mediului Enzkreis/ 

Baden-Württemberg, ing. Dana Cimpoeșu și coordonator Anca Chirilă 

Gheorghică, fondatoarea Asociației „Mai bine!”.  

Întâlnirea a avut loc pe platforma Zoom, în mediul online 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. 10 februarie 2021- clasa a XII-a D-„Zonele umede şi apa curată, proaspătă şi 

utilizabilă”- prof. Serghie Vasilica 

Activitatea marchează Ziua Mondială a Zonelor Umede – World Wetlands Day – 2 

februarie 2021 și împlinirea a 50 de ani de la semnarea Convenţiei privind zonele 

umede, RAMSAR 1971. 

 Doamna consilier APM, Dumitrița Picioruș a prezentat Situl Ramsar de pe 

teritoriul judeţului Iaşi – Zonele Umede Jijia – Iaşi (Eco-Delta Iaşi) prin 

confirmarea recentă din partea Convenției Ramsar  ca fiin o zonă umedă de interes 

international. 

 Întâlnirea a avut loc pe platforma Zoom, în mediul online 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

5. 23 martie 2021- clasa a XI-a E-„Apa curată și proaspătă ca aliment vital” – 

prof. Serghie Vasilica 

Tema întâlnirii „Apa curată și proaspătă ca aliment vital”, pentru a marca în primul 

rând Ziua Apei, care se celebrează în fiecare an în data de 22 martie. 

 Reprezentanții SC APAVITAL SA Iași au pus la dispoziția noastră două 

scurt metraje, care descriu sistemele de epurare și de tratarea apei, în județul Iași.  

 Ing. Dana Cimpoeșu agent statal, consilier pentru protecția mediului în 

sectorul industrial la Agenția de Protecția Mediului Enzkreis/Baden-Württemberg 

a vorbit succint, despre importanța apei în mediu. 

 Prof. univ. dr. Maria Harja de la Universitatea Tehnică „Gh. Asachi” din 

Iaşi, Facultatea de Inginerie Chimică a prezentat însemnătatea protejării surselor de 

apă, precum și rolul, îndatoririle și responsabilitățile fiecăruia dintre noi în 

susținerea demersurilor de valorificarea a apei. Apa are o valoare complexă pentru 

om, alimentație, cultură, sănătate planetei, a economiei mondiale și integritatea 

mediului. 

 Finalul întrevederii a fost susținut de reprezentanta Agenției pentru Protecția 

Mediului Iași, consilier Dumitrița Picioruș, care ne-a pus la dispoziție un frumos 

material de susținere a meritelor caracteristicilor apei.  

 Întâlnirea a avut loc pe platforma Zoom, în mediul online. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

6. Vizite tematice la stația de epurare Dancu: clasa a X-a C, a IX-a B 

 

 

 

Stația de tratare Chirița- clasa a- X-a C 



 


